

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата филологических наук Гасанова

М.М., предоставившего диссертацию по теме

### «ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЯЗЫКОВ В АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ОБЩИНЕ В МОСКВЕ»

специальность 5.9.8. - Теоретическая, прикладная и сравнительно-  
сопоставительная лингвистика

Гасанов Маммадали Магсад оглы в 2018 году окончил Бакинский славянский университет и ему присвоена степень бакалавра по направлению «Переводоведение». В 2018-2020 годах обучался в магистратуре Российского университета дружбы народов по направлению "Лингвистика". В 2020 году успешно закончил обучения по программе с присвоением степени магистра лингвистики по направлению 45.04.02 «Лингвистика». В 2020 – 2023 году обучался в очной аспирантуре по кафедре иностранных языков филологического факультета по специальности 5.9.8. – "Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика". Одновременно работал редактором-аналитиком в компании «Медиалогия». С 2023 года по настоящее время работает ассистентом кафедры русского языка №4 Института русского языка РУДН имени Патриса Лумумбы, ведет дисциплину: "Русский язык".

За время обучения в аспирантуре Маммадали Гасанов проявил себя грамотным, ответственным и целеустремлённым аспирантом, заинтересованным в научно-исследовательской и педагогической деятельности. Маммадали Магсад оглы освоил методы подготовки и проведения эмпирической части исследования, в частности методы

составления анкеты и подготовки дизайна интервью. Также, он проявил себя как умелый организатор полевых исследований.

Результаты научных исследований по теме диссертации М. Гасанова опубликованы в ряде научных изданий: 1 статье, индексируемой в международных базах Scopus и Web of Science, 2 статьях, опубликованных в изданиях, образования и науки Министерства РФ, рекомендованных ВАК.

Гасанов М.М. является активным участником целого ряда научных и научно- практических конференций в России и зарубежом: Казанский международный лингвистический саммит 2020, 2021, 2022, Национальный университет имени Аль-Фараби «Международная научная конференция студентов и молодых ученых» 2020, 2021, 2022. «Бакинский научный форум» 2022. Выступления на конференциях Маммадали Магсад оглы по исследуемой проблематике вызывало интерес присутствующих там ученых-лингвистов.

Все документы, подтверждающие академическую квалификацию Гасанова М.М. рассмотрены Национальным информационным центром по академическому признанию и мобильности ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов», сопоставимы с ученой степенью кандидата филологических наук, присуждаемой по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика в Российской Федерации, что дает ему право на осуществление профессиональной (исследовательской и преподавательской) деятельности в РУДН.

Считаю, что диссертационная работа Гасанова Маммадали Магсад оглы является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным

научным исследованием и может быть представлена к защите по специальности 5.9.8. - Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика.

Научный руководитель:  
Кандидат филологических наук,  
Доцент,  
доцент кафедры иностранных языков  
филологического факультета

13.05.2023

Москвичева Светлана Алексеевна

ФГАОУ ВО РФ «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН)

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая д.10, корп. 2 «А».

Электронная почта: [kafedra\\_fl\\_rudn@mail.ru](mailto:kafedra_fl_rudn@mail.ru)

Тел. +7 (495) 434-20-12

Подпись кандидата филологических наук, доцента, доцента кафедры иностранных языков филологического факультета Москвичевой Светланы Алексеевны заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

Филологического факультета РУДН

Кандидат психологических наук, доцент



М.А. Рушина